



## ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «РАДА БАТЬКІВ МІСТА КИЄВА»

Реєстраційний номер 39569907

Драгоманова 27-А, м. Київ, 02068, Україна

тел. (067) 242 61 90

e-mail: [radabatkiv@ukr.net](mailto:radabatkiv@ukr.net)

[radabatkiv.kiev.ua](http://radabatkiv.kiev.ua)

### ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ СВЯТОШИНСЬКОГО ОСЕРЕДКУ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РАДА БАТЬКІВ МІСТА КИЄВА» за 2019 рік

Громадська організація «РАДА БАТЬКІВ МІСТА КИЄВА» - є добровільним громадським формуванням, єдиний орган батьківського самоврядування для дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних закладів освіти міста незалежно від їх підпорядкування і форми власності, що створений на основі єдності інтересів батьків щодо реалізації прав та обов'язків своїх дітей.

Метою діяльності організації є захист законних інтересів своїх дітей в органах місцевого громадського самоврядування дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних закладів освіти міста.

Організація складається із структурних підрозділів (осередків). Одним із найактивніших є осередок Святошинського району м.Києва, керівником якого є Наруцька Тетяна Василівна.

Протягом 2019 року Святошинський осередок плідно співпрацював з такими організаціями, як: ГО «Церебрал», ГО «Віра в диво», ГО «З теплом у серці», ГО «Спілка багатодітних родин «Шанс», ГО «Можливо все», ГО «Жінки Березині», ГО «Спілка матерів Миру», ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району м. Києва», ГО «Спілка ветеранів антитерористичної операції Святошинського району міста Києва» та основним партнером у діяльності - Департаментом освіти і науки, молоді та спорту міста Києва, з яким укладено безстрокову угоду про співпрацю.

**Протягом 2019 року пророблено наступну роботу:**

Місяць	Подія
Січень	<ul style="list-style-type: none"><li>- Провено засідання малих батьківських Рад у навчальних закладах району, щодо планування роботи на новий календарний рік.</li><li>- Організовано та проведено благодійні музичні вистави «Різдвяний вертеп» для дітей з інвалідністю;</li><li>- Організовано та проведено благодійний Різдвяний концерт для людей поважного віку.(Святошинський Лісгосп);</li><li>- участь у Новорічно-різдвяних святах з отриманням солодких подарунків дітьми з багатодітних та категорійних родин.: <b>760</b> дітей</li><li>- Спільно з Святошинським Управлінням соціального</li></ul>